

## “市双语实验学校杯”作文大赛

本刊与市教育局中小学教研室联合举办  
投稿方式:将参赛稿件发送至电子邮箱  
lywbjyzk@126.com

## 照相

我的小表弟两岁了!前几天,我们带他去儿童摄影馆照相。

摄影师帮他选了四套服装。第一套是一件橙色连帽衫,一条白色休闲裤,一双白色旅游鞋。小表弟转眼就变成了小帅哥。一个姐姐给小表弟戴上一顶棒球帽,可刚一松手,小表弟就把帽子扯了下来,扔到地上。原来,小家伙不喜欢戴帽子!

开始照相了,大姐姐给小表弟许多玩具,教他摆动作、逗他笑。可这小家伙真是不乖,人家教他什么他偏不做,专心致志地玩玩具,就是不抬头。逗小表弟的姐姐好不容易和他熟悉了,哄他扔了一会儿皮球,趁机照了几张后,又给他一只小布熊,让他摆个造型。可是,他扔球上瘾了,接住



小熊就往地上扔,还乐得不得了。

这个不听话的小表弟,真让人哭笑不得。

好不容易换上第二套服装,小表弟却死活不肯照了,吵着闹着要回家。被爷爷说了几句后,他倒是不闹了,但撅着小嘴坐在那儿,耷拉着小脑袋,根本没法照。没办法,我们只好打道回府。下了楼,姥姥给了小家伙一个桃子。这下他可乐了,“啊呜啊呜”地大口吃起来。

真是调皮的小表弟!

天津路小学六(1)班 赵易华

## 为爱感动

一大跳,我惊呆了,不知道这句话是怎样脱口而出的。

房间里一阵安静,她们停止了争吵。我知道,这并不是暴风雨来临前的宁静,而是风雨过后的彩虹。我发现妈妈看姥姥时不再皱眉,眼神中流露出了心疼,她大概是看着满头银发的母亲在后悔自己刚才的言语吧。姥姥呢,虽然脸上还挂着一丝急切,可是她看妈妈的眼神是那么慈祥……这一切是多么美好啊!我好想让时间永远定格在这一刻!

夜深人静的时候,我又回想起那个争吵的场面,突然被深深地感动了:表面上一次平凡的争吵,却被浓浓的爱包围着——一种是母亲对儿女的爱,一种是儿女对母爱的感恩。这两种爱强烈地撞击在一起,擦出了独一无二的绚烂火花。我之所以能够成功地制止这场争吵,也是因为爱,因为她们同样爱我。

爱,世间最无价的宝物!是它让人间变得更美,让世界更加和谐!空气因为有爱,变得更新鲜;人世间因为有爱,变得更美丽;时间也因为有爱,变得更宝贵,因为只有拥有了时间,我们才能更好地发现爱、拥有爱、体会爱、绽放爱!

东升第三中学七年级(12)班 李伟明  
辅导教师 李玉楚

## 厨艺比赛

寒假里的一个星期

六,爸爸问:“今天晚上我们吃什么?”我提议说:“不如我们举行一次厨艺比赛吧!我和爸爸比赛,妈妈、外公和外婆来当评委,如何?”我之所以要和爸爸比赛,是有原因的:我当时心想,爸爸在家不怎么做饭,是个做饭“新手”,而我则是做饭“老手”。随后,我俩就兴高采烈地去超市买材料了。爸爸买了一斤玉米面,要做玉米羹;我要做酸菜炒米饭,所以就买了一些酸菜、盐、味精、鸡蛋、调味鲜和葱。

经过一番紧锣密鼓的准备之后,只听一声哨响,比赛开始了!我先把葱切成片,之后把火打开,把油倒进锅里,等油热后,倒入米饭不停翻炒,然后,再把鸡蛋打进锅里,这样可以让鸡蛋的营养成分进入米饭里,之后放入盐、葱和酸菜;最后把调味鲜一放,香喷喷的酸菜炒米饭就做好了。

再看看老爸的“战

况”,哎哟,刚开始煮!爸爸的

玉米羹最少要一个小时才能煮好,我心中窃喜。不知不觉一个小时过去了,爸爸的玉米羹煮好了,我看到爸爸往锅里加了很多糖,心想:他这样做是不是想让玉米羹甜一点?但也不能加这么多糖呀!我真替爸爸着急。

经过评委细细品尝,3名评委都把票投给了我,估计爸爸放糖太多了吧,真是物极必反!我看得出爸爸心里不好受,就说:“我投爸爸一票,比赛规则里没有说参赛者不能投票!”爸爸高兴地把我举到头顶,说:“谢谢我的乖女儿!爸爸以后一定吸取教训,多给你们做饭。”妈妈郑重宣布:“本次厨艺比赛,刘雨淇获胜!”“耶!我胜利了!耶!我胜利了!”我一蹦三尺高。欢声笑语在家里回荡。

洛阳市第五十五中学小学部四(4)班 刘雨淇  
辅导教师 王秀芳

## 我爱茉莉



本版绘图 吴芳

我对茉莉情有独钟,但又说不上是怎样的一种情,只知这洁白的小花能带来满屋的幽香。

我并没有见过大片的茉莉花,我对茉莉的认识仅仅是家里的一株10厘米高的茉莉。那是一个夏天的早晨,姥姥花了5块钱从路边小贩手里买了一盆小花,当她把花拿进我的房间时,原本沉睡的我被沁人的香味唤醒了。说不上来的味道,没有玫瑰妖娆,没有月季浓烈,只是淡雅。

我急忙睁开眼,想要看看发出这香的神物,但是,我失望了,没有牡丹的王者风范,没有百合的高贵典雅,只是几朵白色的小花在绿叶中星星点点地开着,我不敢相信那幽香只是这几朵普通的小花发出的。我拿起花盆仔细地嗅了嗅,扑鼻而来的馨香让我感到不可思议,低头端详,才发现花中别有洞天。一朵约一立方厘米的小花竟有七八片花瓣,每一瓣都洁白无瑕,通透得象玉,花瓣中还藏着几根淡黄的花蕊,看起来更加素雅。

之后,我便爱上了茉莉。

一日,有幸在同学家中发现了3盆茉莉,欢喜得不得了。她家的墙壁是淡蓝色的,碎花的床单,加上满屋的花香,让我感觉仿佛置身于大自然中。

我爱茉莉,爱茉莉的白色素雅,爱茉莉的沁人幽香……

地调学校初三(4)班 卢怡丹 辅导教师 王媛

## 感受快乐

你知道吗?快乐,像一泓清泉,带给人清凉;快乐,像一缕阳光,带给人温暖;快乐,还像一阵花香,带给人清新。

在生活中,有许多快乐在萌动。细心的你,能否发现?当你被老师表扬时、当你考满分时、当你潜心做课时,都会有许多快乐围绕着你。

快乐是分享,当你有好吃的、好玩的,你一定会很快乐吧!可是,你有没有想过,当你请一个小朋友跟你分享时,你们两个人不是都会很快乐吗?

快乐是助人为乐,当别人有困难向你求助时,如果你毫不犹豫地伸出手去帮助他,那你一定会很快乐。

快乐使你团结朋友,当你有了一个知心朋友,一定会很快乐。人的一生,不能没有快乐,也不能没有朋友。

朋友们,快乐就是这么简单,在生活中,或许不经意间你就会感受到快乐,让我们永远做一个快乐的收获者吧!

市实验小学凯东校区五(5)班 刘静媛